

# 中招提前批次录取5000多人

## 考生将收到统一印制的通知书,第一批次录取今天开始

快报讯(通讯员 施昭 记者 黄艳)南京市2012年高中阶段学校招生集中录取工作已于前天正式开始,截至昨天,南京市5000多名被提前批次录取的高一新生,将于近日陆续收到由招生办统一印制、市邮政局免费特快专递的《录取通知书》。被录取的新生也可以通过南京招生信息网(www.njzb.net)、电话16888967和手机短消息查询录取信息。第一批次学校今天进场录取。

据悉,提前批次未完成的计划,分别返回本校统招招生计划,南师附中、金陵中学、第一中学、中华中学的科技特长生计划单列。

市招办负责人介绍,今年普通高中指标生继续采取提前招

生的办法,普通高中招收的指标生最低录取控制线为618分,100多所市区初中均有学生从指标生途径进入名校学习。

原市区13所招收科技特长生的普通高中,在专业加试合格、中考成绩达到投档控制线(第一批次高中610分、第二批次高中565分)的特长生中,按专业加试成绩从高分到低分录取,共招收58人。全市30所招收体育特长生的学校,在专业加试合格的普高特长生(中考成绩须达到投档控制线444分)和中等专业学校特长生(不设投档控制线)中,按专业加试成绩或按项目阵容需要录取,共招收254人,另南京体育运动学校招收76人。市区17所招收艺术特长生的普通高中,在专业加试合

格、中考成绩达到投档控制线518分的特长生中,按专业加试成绩与中考成绩之和从高分到低分录取,共招收美术生561人,文艺生183人。

南京幼儿高等师范学校女学前教育专业录取分数线为594分、小学教育(英语教育)专业录取分数线为602分、声乐特长生分数线570分、舞蹈特长生分数线567分,均分610.5分;男生录取分数线为616分,均分632.4分。提前批次录取的指标生和特长生(统招生)均在南京招生信息网上公布。

据悉,参加第一批次录取的学校今天进场录取,该批次录取工作将在7月13日结束,中招全部现场集中录取工作将于本月21日结束。



### 通风报信

## 10种假冒保健品 添加化学药物被曝光 南京暂未发现

快报讯(记者 安莹)近日,国家食品药品监管部门在维生素BT减肥胶囊、OB蛋白甲壳素减肥胶囊(日用型)、OB蛋白甲壳素减肥胶囊(夜用型)、轻松牌减肥胶囊(包装上为草本精华减肥胶囊)、时代血脂灵胶囊(包装上标有燃脂弹)、时代血脂灵胶囊(包装上为苹果瘦血脂灵胶囊)、夜来香利眠胶囊、沙琪牌螺旋藻减肥胶囊、绿盾牌韵美胶囊、日日新牌原生素胶囊(包装上为苦瓜排脂素植物减肥胶囊)等10个产品中检出了酚酞、西布曲明、咖啡因等化学药物成分,经核实这些产品为假冒保健食品。

南京市食品药品监督管理局相关负责人表示,到目前为止,南京暂未发现被曝光的假冒保健食品。

## 学校放暑假 早高峰晚了半小时

快报讯(通讯员 宁交轩 记者 朱俊俊)随着大中小学陆续放假,南京道路交通已经完全进入了暑期道路交通状态,原先早晚高峰车辆通行较为困难的北京东路、长江路、汉口西路、上海路等有中小学校的主干道通行条件有明显改善。而且早高峰也因此晚了半小时,原本7点就开始的高峰,延迟到了7:30。怕路堵的开车一族可以利用这个时间差选择上路时间。

## 新混合动力车 亮相11路公交车线

快报讯(记者 鲍铭东)记者昨天从南京中北巴士获悉,由南京金龙生产的10辆混合动力新能源公交车已经完成上牌,在11路公交车线上正式营运。据了解,这10辆油电混合动力公交车是南京首批油电混合动力公交车,与普通柴油空调公交车相比,不仅行驶更加平稳、噪音更低,更重要的是节油在20%以上,而且能减少约60%的尾气排放。据悉,到青奥会时,南京将更新1000辆新能源公交车。

## 市人才市场 本周有六场招聘会

快报讯(记者 项风华)本周,南京市人才市场将连续举办六场招聘会,其中周二在北京东路63号举办建筑家装、医药化工、健身美容、食品饮料类专场人才招聘会;周三举办软件设计、通信电子、机械制造、电气自控类专场人才招聘会;周四举办金融保险、外贸物流、广告传媒、教育培训类专场人才招聘会;周五举办综合财务营销类专场人才招聘会;周六在长江路101号文化艺术中心二楼举办综合性人才招聘会;周日举办综合性中高级人才精品交流会暨“外企、海归人才约会会”。

## 一吹空调就咳嗽 患者多为肺气虚寒

快报讯(记者 刘峻)小暑节气过后,气温逐渐上升,空调使用也更频繁。不过,有些市民似乎对空调过敏,一吹空调就咳嗽。南京市中西医结合医院针灸科主任戴奇斌告诉记者,“空调咳”患者多为肺气虚寒证型,需要培补正气和阳气、驱散体内寒气。医院呼吸内科副主任医师李芳介绍,“空调咳”患者单纯使用西医疗法效果有限,必要的时候最好中西医结合治疗效果较好。

### 提醒

## 快报“家电特卖抢购季” 西门子精品家电特惠亮相

快报讯(记者 沙辰)今夏以来,现代快报“家电特卖抢购季”系列直销活动好戏连台,精彩不断。本周,国际品牌西门子家电将为现代快报读者带来一场华丽的“德式派对”。

来到特卖直销活动现场的西门子家电包括:真空零度生物保鲜冰箱,以真空科技结合零度生物保鲜技术,实现双重锁鲜,将食物定格在鲜美时刻;洗涤液自添加洗衣机,全德国进口,精准计算洗涤液用量,一次添加轻

松享受多次洗涤;整体厨房,彰显品位,体现和谐简约风格。此外,还有电热水器、洗碗机和嵌入式家电齐齐亮相。参与直销活动的西门子家电,还将提供弓箭水壶、西门子咖啡机、高档双立人锅具作为礼品。

特别精彩的是,西门子还将在直销活动现场,为读者上演一场德式美味派对,届时将会有五星级大厨到场,为来宾烹制各种西式糕点。赶紧拨打现代快报热线96060报名吧。

## 这些路段有施工 交管部门建议尽量绕行

快报讯(通讯员 宁交轩 记者 朱俊俊)本周江山大街、晨光路等路段继续有施工,而且有些施工路段的通行条件特别差,南京交管部门建议尽量绕行。

江山大街工程:因江山大街工程建设需要,江山大街东段(绕城公路—江东南路)实行交通管制,禁止车辆及行人通行。前往绕城公路、三桥高速、宁马高速的车辆请由凤台南路绕行。

地铁三号线施工:因地铁三号线雨花门站工程施工需要,自2012年6月30日起至2013年12月31日,晨光路围挡区域采取机动车由南向

北单向通行交通管理措施,由北向南通行的机动车可由应天大街—大明路—大明西路或永乐路驶回原线路。

常合高速(S38)桂庄枢纽:因常合高速(S38)溧水段工程建设需要,7月15日~12月31日,常合高速(S38)桂庄枢纽以西191公里—196公里主线封闭。封闭期间,常合高速(S38)常州往禄口机场方向车辆,请从常合高速(S38)东屏互通或长深高速(G25)句容西互通绕行;长深高速(G25)杭州往禄口机场方向车辆,请从长深高速(G25)溧水东互通或句容西互通绕行。

### 尴尬

## 郊区线改刷卡,老人多了 让不让座? 乘客很纠结

快报讯(记者 鲍铭东)从6月30日开始,南京所有公交企业的公交车都改为可刷卡乘车,老人、学生乘车也能享受到主城公交同样的优惠福利。然而,这项惠民举措,近来却引发部分乘客的抱怨:原因是,此举改变了乘客结构,老人乘车明显增多,让不让座让人很纠结。

近日,一位网友在西祠胡同上发帖感慨:鼓扬线哪有这么多老头老太坐?以前根本没有。此语引起了不少乘客的共鸣。吴先生跟帖称,这还是刚

开始,以后会越来越多。还有网友分析:刷卡后,老人免费乘车,住在大厂的老年人,没事会经常去市中心转转。

公交部门营运处负责人坦言,郊区线改刷卡后,老年乘客数量明显上升,这也让司机挺担心,因为人多车挤,万一摔倒就麻烦了。而且,郊线一般路程长,乘坐时间久,很少有人愿意让座。一位乘客告诉记者,面对身边的老人,不让座于心不忍,让座的话,自己就要站很长时间,实在是件很纠结的事。

## 空调外机“蹲坐”路边 热风吹得人吃不消

快报讯(记者 赵丹丹)夏天到了,沿街店家安置在路边的空调外机,对着行人呼啦啦吹热风,让人有些吃不消。

记者从市城管局了解到,《江苏省城市市容和环境卫生管理条例》第十一条第四款规定:主要街道两侧和重点地区的临街建筑物外立面上安装窗栏、空调外机、遮阳棚,应当统一规范并保持其安全、整洁。空调外机与地面距离不得小于二米。”城管执法人员告诉记者,在实际操作中,因为不少商家店铺较小,且一家挨一家,没有墙体,空调外机的悬挂受到限制,所以一般他们都是劝导尽量让空调外机避



空调安装不规范 现代快报记者 赵丹丹 摄

开道路吹风。城管部门也尝试过遮挡这类空调外机。比如凤凰西街出新时,就将两栋楼的门面房的空调外机包进门头内。不过,这种做法成本较高。

## 员工半年考核垫底被辞退

# 劳动监察部门:末位淘汰不合法

一转眼半年过去了,在南京一家红酒公司从事销售工作的王艳业绩不太理想,但她一直努力坚持着。可惜她的坚持并没有带来成功,而是换来公司的一张解聘通知书。“公司实行末位淘汰制度,我因为业绩垫底,直接被淘汰回家了。”王艳说。

### 半年考核垫底被辞退

王艳在这家红酒公司干了5年。今年初,公司定了一个销售目标考核办法,每半年统计一次销售额,对最后一名予以辞退。半年下来,王艳的销售业绩全公

司最低,7月初她被公司的朱经理叫到了办公室。“我也算是老员工,请再给我一次机会,后面半年,我一定会努力把销售做上去的。”王艳恳求。但朱经理表示,如果不执行规定,今后怎么管理员工呢?无奈的她只能拿着解聘通知书离开了公司,“不管怎么排,总是有人要垫底的,不是我也会是别人。”王艳对这种淘汰办法提出了疑问。

南京市劳动监察支队综合科科长戴登凯表示,《劳动合同法》实施后,末位淘汰制就是违法行为。因为考核不合格与不胜

任工作是两回事。“末位”并不代表自己不能胜任工作,只是在某次考核的时候,落后于别人而已。用人单位采取末位淘汰制辞退员工的做法,本质上是单位与员工单方解除劳动合同的行为,这是不合法的。

戴登凯认为,如果年中或年终考核结果只是证明员工不胜任工作,企业不能立即解除劳动合同。应根据淘汰的结果进行分析,帮助员工找原因,找出路。

### 司法解释遏制这种做法

最高人民法院日前发布《关

于审理劳动争议案件适用法律若干问题的解释(四)(征求意见稿)》,公开向社会征求意见建议。

其中规定,劳动合同存续期间,用人单位通过“末位淘汰”等形式单方解除劳动合同,劳动者以用人单位违法解除劳动合同为由,请求用人单位支付赔偿金的,法院应予支持。

戴登凯认为,最高法此次下发的司法解释是对用人单位管理权力的规范,将有效遏制用人单位滥用末位淘汰。

现代快报记者 项风华